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Il Giudice Sportivo di Categoria Serie C Baseball della Federazione Italiana Baseball Softball , Avv. Stefano De Cecco, nella seduta del

26/06/2023 ha omologato le gare di seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie C Baseball 2023

A) Risultati gare

Regular Season - Girone F Giornata 04

Risultati gare

18/06/2023 B00SCAFR0411-2023 ASD CUS TRENTO Autotrasporti Curia SAN MARTINO JUNIOR BS 0 - 9

Luigi SPICCA

Omologazione sospesa nel CU 7014 - omologata con delibera nel seguente CU 7016

B) Classifiche

Regular Season - Girone F

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 IL CEPPO VICENZA B.S.C. 7 7 0 0 1.000 0

2 Autotrasporti Curia SAN MARTINO JUNIOR BS 7 5 2 0 .714 2

3 TRENTO BASEBALL ASD LUPI 9 4 4 1 .500 3.5

4 POLISPORTIVA AZZURRA A.S.D. 9 2 6 1 .278 5.5

5 ASD CUS TRENTO 8 1 7 0 .125 6.5

C) Provvedimenti disciplinari

Nessun contenuto

D) Delibere

 

Gara B00SCAFR0411 CUS TRENTO - SAN MARTINO JUNIOR

Riserva Scritta presentata dalla società San Martino Junior in relazione all’omologazione della gara n. B00SCAFR0411 DEL 18/06/23

disputata contro e Asd Cus Trento
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In data 18.06.2023 si disputava la gara n. B00SCAFR0411  tra San Martino Junior (d’ora in avanti San Martino) e Asd Cus Trento

(d’ora in avanti Trento) conclusasi con il risultato di 10 a 9 in favore di quest’ultima.

In pari data la società  San Martino consegnava all’ufficiale di gara riserva scritta (successivamente trasmessa a mezzo

pec) affermando che la società ASD Cus Trento avrebbe utilizzato due lanciatori NON AFI e che comunque avrebbe impiegato 6

tesserati non AFI su 11 presenti.

Questo ufficio verificata la regolare instaurazione del contraddittorio e la tempestività dell’azione  fissava per la decisione la data del

26.06.2023 concedendo termine alle parti sino al 24.06.2023 per il deposito di memorie e documenti

Alla luce degli scritti difensivi pervenuti da parte istante nei termini assegnati e della documentazioni agli atti, la riserva scritta è

meritevole di accoglimento per le ragioni che si andranno ad esporre

Quanto al primo motivo di riserva, l’ufficiale di gara nel proprio supplemento ha precisato “Il primo rilievo (della squadra Asd Cus

Trento ndr) dei due a salire sul monte Shierani Wahid N° 92 al quale è seguito Galvan Hierro N° 33”. Trattasi di entrambi atleti qualificati

come non AFI e nati in epoca antecedente al 2005. L’aver impiegato un atleta NON AFI nel ruolo di lanciatore è da considerarsi

posizione irregolare del giocatore e ciò comporta ai sensi dell’art. 3.27 c 2 RAA la perdita della gara.

Quanto alla seconda doglianza mossa dal San Martino, questa è da ritenersi infondata. Giova infatti rilevare che i tesserati nati dal

2005 in poi sono da considerarsi alla stregua degli AFI così come previsto dal comma 3 dell’art. 1.2 sez. Tesseramento (per comodità

pag. 10) del già citato documento federale che così dispone “Fino al 18° anno di età gli atleti NON AFI possono essere utilizzati alla stessa 

stregua degli atleti AFI pur non acquisendone lo status. Si tratta ESCLUSIVAMENTE di atleti che NON necessitano di qualsivoglia tipo di visto 

per rimanere sul territorio italiano. Per 18° anno di età si intende l’anno solare di compimento. Pertanto, per il 2023, sono ricompresi in tale 

norma tutti gli atleti nati dopo il 01 gennaio 2005.” Sono pertanto stati soddisfatti dalla società Trento i requisiti numerici minimi di

atleti AFI sia con riferimento ai presenti in roster che a quelli schierati in line up.

Ciò premesso il Giudice sportivo di Categoria

PQM

accoglie l’istanza di riserva scritta proposta dalla società San Martino Junior e per l’effetto omologa la gara B00SCAFR0411 DEL

18/06/23 disputata contro Asd Cus Trento con il risultato di nove a zero in favore della società istante. Nulla è dovuto per il

contributo di accesso alla giustizia.

Il Giudice Sportivo di Categoria

Serie C Baseball

Avv. Stefano De Cecco
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